
298 Gesetzblatt Nr. 46 — Ausgabetag: 21. April 1951

Anlage B II Nr. 14

Tabelle der Hajidwerksieuer-Zwsehläge für Bäcker und Konditoren
A n m e r k u n g e n :

1. 10% Zuschlag auf nachstehende Steuerbeträge bei Abgabe n i c h t a l k o h o l i s c h e r  Getränke in soge­
nannten Kaffeestuben, die der Bäckerei und Konditorei angeschlossen sind, soweit nicht handelsteuerpnich­
tige Leistungen in Frage kommen.

2. Konditoreien mit Kaffeehausbetrieb, welche die ihnen erteilte Schank-Konzession v o l l  ausnutzen, also 
auch a l k o h o l h a l t i g e  Getränke verabreichen, werden mit ihren Umsätzen und Gewinnen daraus (aus­
genommen die in der Konditorei erzeugten Waren) in der bisherigen Weise nach den sonstigen Steuergesetzen 
besteuert.

Die H a n d w e r k s t e u e r - Z u s c h l ä g e  s e t z e n  s i c h  z u s a m m e n  a u s :

a) Zuschlägen nach der Lohnsumme b) Zuschlägen nach dem Materialeinsatz

Jahresbruttoiohnsumme 
in DM 

bis einschl.

Steuerbetrag 
in DM

Jahresmaterialeinsatz 
in DM 

bis einschl.

Steuerbetrag 
in DM

1 000 168 10 000 0
2 000 352 15 000 156
3 000 564 20 000 316
4 000 804 25 000 476
5 000 1 076 30 000 636
6 000 1 380 35 000 800
7 000 1 720 40 000 968
8 000 2 096 45 000 1 140
9 000 2 512 50 000 1 320

10 000 2 964 55 000 1 508
15 000 5 464 60 000 1 708
20 000 8 264 65 000 1 924
25 000 11 364 70 000 2 160
30 000 14 764 75 000 2 420
35 000 18 464 80 000 2 712

und weiter für je 1000 DM Zuwachs 85 000 3 044
760 DM Steuer mehr 90 000 3 424

95 000 3 852
100 000 4 336

und weiter für je 5000 DM Zuwachs
500 DM Steuer mehr

Anlage B II Nr. 15

Tabelle der Handwerksfieuer-Zuscfaläge für Fleischer
D i e  H a n d w e r k s t e u e r - Z u s c h l ä g e  s e t z e n  s i c h  z u s a m m e n  a u s :

a) Zuschlägen nach der Lohnsumme b) Zuschlägen nach dem Materialeinsatz

Jahresbruttolohnsumme 
^ in DM

bis einschl.

Steuerbetrag 
in DM

Jahresmaterialeinsatz 
in DM 

bis einschl. _____
Steuerbetrag 

in DM

1 000 184 12 000 0
2 000 384 15 000 176
3 000 612 20 000 400
4 000 868 25 000 624
5 000 1 156 30 000 848
6 000 1 480 35 000 1 072
7 000 1 844 40 000 1 296
8 000 2 244 45 000 1 520
9 000 2 684 50 000 1 748

10 000 3 164 55 000 1 976
15 000 5 564 60 000 2 204
20 000 7 964 65 000 2 432
25 000 10 364 70 000 2 660
30 000 12 964 75 000 2 888
35 000 15 564 80 000 3 116

und weiter für je 1000 DM Zuwachs 85 000 3 344
540 DM Steuer mehr 90 000 3 572

95 000 3 800
100 000 4 028

! und weiter für je 5000 DM Zuwachs
i 228 DM Steuer mehr


